



В Краснодарском крае завершено расследование уголовного дела об отравлении детей в вагоне-ресторане поезда «Мурманск — Адлер»

Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении повара, официанта и директора вагона-ресторана. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей).

Следствием установлено, что 6 августа 2021 года от детей, следовавших в составе организованных групп в летние оздоровительные лагеря Кубани, поступили жалобы на пищевое отравление. Прибывшие к поезду медицинские работники, осмотрев несовершеннолетних, приняли решение о госпитализации пассажиров в учреждения здравоохранения.

В рамках расследования уголовного дела установлено, что повар и официант вагона ресторана пассажирского поезда сообщением «Мурманск — Адлер», зная о наличии у них норовирусной инфекции, не уведомили об этом своего работодателя, проигнорировав санитарные правила, нормы и гигиенические нормативы. Директор вагона-ресторана, в свою очередь, не обеспечила на предприятии соблюдение санитарных норм в соответствии с общими положениями и спецификой деятельности, не организовала медицинского обследования персонала, что привело к массовому заболеванию детей.

Для расследования уголовного дела была создана следственно-оперативная группа, проведен масштабный комплекс следственных и процессуальных действий в Мурманске, Москве, Ростове – на – Дону, Краснодарском крае. По поручению Председателя СК России ход расследования уголовного дела находился на контроле в центральном аппарате ведомства. В ходе предварительного следствия были признаны потерпевшими 123 ребенка в возрасте от 7 до 17 лет, было проведено более 140 судебно-медицинских экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1778351>